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APRESENTAÇÃO: 

O Observatório de Turismo e Eventos de Bonito, coordenado pelo Bonito Convention & Visitors 
Bureau, realizou no dia 15 de abril de 2017, pesquisa para obter os dados do Perfil e Nível de 
Satisfação do Turista durante o Feriado de Páscoa, em Bonito-MS.  
 
Cabe ressaltar que o feriado prolongado contou com ótima condição climática, com dias quentes e 
ensolarados. 
 
 

METODOLOGIA DA PESQUISA:  
A pesquisa foi aplicada por 4 pesquisadores, devidamente treinados e identificados, sendo do tipo 
quantitativa, realizada de forma presencial com os turistas que circulavam na região central da 
cidade.  Foi aplicado um único questionário por família. 
 
Ao todo foram ouvidos 109 turistas, garantindo a margem de erro de +-8% e nível de confiança de 
95%.  
 
 

RESULTADOS DA PESQUISA:  
Abaixo, dados  relativos  aos  turistas  entrevistados:  
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Tamanho do Grupo 

N. de pessoas % 

2 pessoas 49% 
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+ 6 pessoas 5% 
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INDICAÇÃO DA CIDADE COMO DESTINO TURÍSTICO: 
Os turistas também foram questionados se recomendariam a cidade como destino 
turístico, sendo que 100% responderam positivamente 
 

 
 
CONSIDERAÇÕES FINAIS  

O objetivo deste estudo foi levantar o perfil e o nível de satisfação do turista que 
visitou a cidade de Bonito-MS, durante o feriado de Páscoa 2017, visando colaborar 
com os empresários do setor e poder público no planejamento de suas estratégias 
de divulgação e, também, para que possam oferecer melhores condições aos 
visitantes, para que os mesmos se sintam motivados a recomendar a cidade ou 
queiram retornar em outra ocasião.  
 

EQUIPE TÉCNICA  
Coordenação: Janaina Mainchein  
Pesquisadores: Juliana G. de Assis, Iana Sartori, Safira Peralta e Eveline Rocha 


